同行慕名寻求合作,生产订单排到年底

"峰会效应"显现"永康制造"走红

编辑 程娉婷 电话: 87138737 Email: 1012100655@qq.com

2016年10月14日星期五



G20杭州峰会已闭幕一个月有余,然而对我市几家参与企业来说,峰会带给他们的 红利效应正逐渐显现,品牌影响力的扩张带动生产、销售环节快速升温。

记者 吕高攀

实施 三品 战略 生产订单满满当当

在浙江哈尔斯真空器皿股份 有限公司不锈钢事业部的生产车 间 ,生产线不得不临时启用24小 时生产制度 人停机不停。

最近,来自全国各地30多家 经销商的新增订单源源不断发来, 客户爆发式的需求让哈尔斯公司 应接不暇 ,生产计划已排至年底。

虽说第四季度本是杯壶行业 的销售旺季 不过按照往年的正常 情况 ,一个季度保温杯的需求量大 致为200万只。然而过去一个月, 我们已接到了400万只杯壶产品 订单。哈尔斯公司不锈钢事业部 副总经理柯长昌说。

刚参加完浙江中高端消费新 品推介会的哈尔斯公司副总经理 欧阳波表示 ,G20 杭州峰会带给哈 尔斯公司不仅是订单的迅猛增长, 峰会上提出的 构建创新、活力、联

动、包容的世界经济 的理念也给 企业指明了发展方向 企业将始终 采用精品思维 继续大力实施以增 品种、提品质、创品牌为内容的 三 品战略 向高端精品智造转型。

峰会效应对众泰集团红利释 放作用同样明显,9月份,众泰汽 车环比增长超过30%。截至目前, 众泰汽车今年已完成销售20多万 辆 同比增长超过60%。

众泰汽车品牌总监徐洪飞介 绍,此前,根据G20杭州峰会的要 求,众泰汽车对T600等多款车型 进行优化升级 从营销渠道的反馈 来看 ,正是精致细节的调整成功吸 引了许多消费者的眼球。如今, 峰会标准 已经深入每位研发和 生产员工的行动中。借着峰会的 东风,我们将全力冲刺年销售35 万辆的目标。徐洪飞说。

新增多条省级 空白销售渠道

6日,在浙江七星岛布艺有限

公司办公室 总经理黄文英正与设 计团队认真探讨着几套全新的设 计方案。此项工作是该公司针对 12月份举办的第二十三届广州国 际酒店用品展览会所做的准备 ,而 这些带有日本文化元素的布艺产 品 将为黄文英进一步接触日本的 合作伙伴打下良好的基础。

凭借峰会会场布置积累的经 验和品牌效应,黄文英正准备尝 试之前从来没接触过的国外市 场,2020年东京奥运会成为其首

参与G20杭州峰会会场布艺 的设计与生产之后,销售团队明显 感觉到公司的品牌影响力急速放 大。黄文英说,连日来,多家来自 江苏南通的纺织品同行都慕名而 来 ,寻求与七星岛布艺公司的深度 合作 ,他们看中该公司在中国风元 素方面的强大设计能力 ,以及G20 杭州峰会产生的品牌拉升作用。

短短一个月 ,七星岛布艺公司 新增了多条原先空白的省级销售

我市首批3家企业通过 浙江制造 认证 获得5张证书 发布实施4个标准

记者 田妙联

本报讯 近日 ,记者从市质监 局获悉,步阳集团有限公司、群升 集团有限公司、王力集团有限公司 陆续收到了《浙江制造认证证书》, 成为我市首批通过 浙江制造 认 证企业 同时也是金华范围内首批 通过认证的企业。

据了解,浙江制造 认证标准 很高 除了产品质量采用国际先进 标准、还引入了质量管理体系、环 境管理体系、职业健康安全管理体 系认证的 国际三大体系认证 对 企业在综合管理方面都有作出明

另外,浙江制造 在产业协同 方面也有严格要求 在带动省内其 他企业方面达到50%以上。比方

说,公司在省内采购的零部件、部 套件要占到50%以上,带动省内其 他中小企业往先进制造业方面转 型升级。

今后,公司生产的铜门外包 装上就能印上 浙江制造 标识 了,其含金量不言而喻,我们也计 划将此作为推广重点,相信势必 会带来新一轮的销售增长。拿到 证书后,群升集团企划部经理翁 县巷就着手准备产品和企业形象 宣传新方案。

去年以来 群升集团先后投入 近8000万元推行精益生产,过去 靠 人海战术 支撑的生产车间已 被现代化的生产流水线替代。在 同等产能情况下,机器换人后, 用工人数减少30%,除钣金工序 外 ,喷涂、涂装等工艺环节全部实

现 不落地 生产 产品质量得到显 著提高 印证了 浙江制造 的高品 质、高标准。

为大力培育 浙江制造 品牌, 我市还出台了《进一步促进工业经 济平稳发展创新发展的若干意见》 鼓励标准制定与认证 对为主或者 参与制定 浙江制造 团体标准的 企业给予30万元奖励,对通过 浙 江制造 品牌认证的企业奖励50 万元,是全省该项奖励的最高额 度 激发了企业参与对标的热情。

截至目前,我市共有3家企业 取得了5张 浙江制造 认证证书, 4个 浙江制造 标准发布实施、1 个 浙江制造 标准已通过评审、3 个标准草案正在起草 形成各大行 业龙头企业踊跃参与 浙江制造 品牌建设的良好局面。

构建普惠金融平台 打造电商服务生态链 邮政延伸城乡服务 释放 互联网+ 红利

记者 吕高攀

本报讯 9日,市邮政分公司举行世界邮 政日 情系万家 信达天下 的主题活动 ,开展 邮政法律法规宣传等系列活动 ,与市民面对面 沟通 提供零距离服务。

据悉 ,近年来 ,市邮政分公司通过创新转 型 加强合作 扎根城乡的服务项目不断增加 强化金融网点布局优化、改造升级以及自助机 具、助农取款点布放 ,大力推进代发新居保、代 发工资、代缴水电费、代缴话费等政府惠民资 金代收付项目。农村电商服务站叠加的金融 服务构建起 延伸城乡金融服务最后一公里 的普惠金融平台,实现取款不出村、理财不出 村、资金通天下、服务全天候 积极探索一条邮 政特色的普惠金融服务道路。

该公司扩大了包裹快递中心,为客户提供 存储、配货、收寄、封发一条龙服务。除了产 品、时限、服务升级外 邮政系统还全面提升网 络升级 基本做到邮寄全程监控、全网跟踪 安 全可靠,通达全国任一地区及198个国家,更 加精准、高效、便捷地服务广大用户。

市邮政分公司还全力推进智能包裹存取柜 E邮站 建设,目前已在医院、学校、居民区、总 部中心等建立了70个E邮柜,有17家社会快递 公司签约共享资源,每日存储量达1500个以 上 有效解决城市快递 最后100米 问题。

此外,该公司以 邮掌柜系统推广、电商服 务站建设 为抓手 线上基于邮乐网和邮掌柜 系统 线下依托邮政农村窗口、电商服务站等 实体渠道和物流配送资源 打造邮政农村电子 商务服务生态链和 五个不出村 的现代农村 生活模式。目前,全市已拥有390个电商服务 站和1个县级电商运营服务中心扎根农村,服 务农村百姓,今年市邮政首个 万斤项目 舜 城糯芋 完成配送 1450 箱 ,达到 7250 余斤 ,充 分发挥了邮政农村电商主渠道作用,让农户享 受到 互联网+ 的信息红利。

西山郡一期售罄 二期紧急加推

记者 吕高攀

开盘不到一周,一期88套房源 已售罄。令人意外的是,在楼市低迷的现状 下,西山郡一开盘即受到市民热捧,首日售出 80 多套房源,销售额实现破亿元。群升房产西 山郡项目工作人员介绍。

据悉 开盘当天 ,售楼情况异常火爆 ,开盘 前,已有40多组购房者为了能买到自己心仪 的房子通宵排队。开盘后3天内,所有购房者 均签订了购房合约。

西山郡项目一期出现如此火爆场面 ,与该 项目优异的区位优势和加赠送折算后仅7700 元/㎡起的价格优势有着密不可分的关系。西 山郡小区毗邻规划中的西山公园,搭配完善的 小区绿化 业主入住即拥有双景优势 以及大 司巷小学、永康中学等名校教育资源环伺。即 将竣工的松石西路为该小区营造了便捷的出 行环境,可直达市中心等主要出行区域。

为满足业主的需求,西山郡项目将于10 月16日应急加推出1#楼44套房源,该房源拥 有更好的位置优势,并配套大面积绿化设施, 多种高性价比户型可供选择。